

**ARLINGTON COUNTY, VIRGINIA
OFFICE OF THE PURCHASING AGENT**

INVITATION TO BID NO. 22-DES-ITB-458

ADDENDUM NO. 1

Arlington County Invitation to Bid No. 22-DES-ITB-458 for Source Separated Organics is amended as follows:

1. Bid Form is hereby replaced in its entirety with the attached **Revised** Bid Form. Bid response must be on the **Revised** Bid Form to be considered.

The following are answers to questions received from vendors:

Question: Please explain in more detail the current process for weighing materials at the Detention Center's scales? (p. 13)

Answer: The toters are currently weighed in the detention facility using an in-house scale before they are picked up and hauled away.

Question: Would the County consider adding 64-gallon bin as an option in the pricing grid on p. 38?

Answer: Yes, please refer to the **Revised Bid Form.**

Question: Can you provide any more detail about the material mix at the detention center - is it mostly food waste or does it also include a lot of compostable food packaging and soiled paper goods?

Answer: The material is mostly food waste generated by the detention facility.

Question: What are the anticipated start and end dates of the initial contract term? (p. 19)

Answer: The contract will start January 1st, 2022. This contract will have an initial term of one year with up to four (4) one year renewal options, for a total of up to 5 years. Any price adjustment will be effective at renewal date.

Question: Why is Virginia Contractor license is required to this requirement?

Answer: A Virginia Contractor license is not required for this contract. As part of the Arlington standard terms and conditions, all work performed under this contract by a "Contractor" as defined by the State Board of Contractors must hold a state Contractors license. We would not expect bidders on this contract to be performing work subject to state Contractor licensing requirements.

The balance of the solicitation remains unchanged.

Arlington County, Virginia

Sy Gezachew
sgezachew@arlingtonva.us
Procurement Officer

RETURN THIS PAGE, FULLY COMPLETED AND SIGNED, WITH YOUR BID:

BIDDER ACKNOWLEDGES RECEIPT OF ADDENDUM NUMBER 1.

FIRM NAME: _____

AUTHORIZED
SIGNATURE: _____ DATE: _____